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° ~F B0 b) Calculs de périmetres
I e Calcule le périmétre d'un triangle équilatéral de c5té 5 cm.
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§ @ e Calcule le périmétre d'un carré de c6té 3,5 cm.
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§ G Cole Calcule le périmetre d'un rectangle de longueur 4,5 cm et
\ de largeur 6,5 cm.
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é; Complete le tableau de proportionnalité Probleme : 4 objets colitent 10 €.
é’ % a) Combien colitent 2 objets ?
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s @ b) Combien coltent 8 objets ?
Q
g 00 18 30 c) Combien colitent 1 objet ?
§ @ d) Combien colitent 10 objets ?
Prix en euros
N a) Compléte toutes les graduations de ce
graphique.
Q b) Quel est le prix payé pour 200 objets ?
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d) Mathis veut acheter 50 objets, a-t-il assez

d'argent avec 100 € ? Justifie ta réponse.
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Nombre d’objets



